

总投资206亿元！株洲高新区又种下7颗高质量发展“金种子”

6月21日上午，株洲高新区（天元区）2021年第二季度重大招商签约活动举行。7个项目“牵手”新区，总投资额超过206亿元！

市委常委、统战部部长覃万成，副市长杨英杰，高新区党工委书记、天元区委书记周建光，天元区区长姚永告，万洋众创城投资集团有限公司总裁吴建明、副总裁王小粉，深圳市北科生物有限公司副董事长包磊，湖南鑫政新材料集团有限公司董事长曹政文，的卢技术有限公司董事长张英，易事特（湖南）科技有限公司董事长邱敏等出席签约仪式。

今年以来，株洲高新区贯彻落实“三高四新”战略，以创建“五好”园区为抓手，秉承“聚焦、裂变、创新、升级、品牌”理念，加快传统产业改造提升、新兴产业配套延伸、未来产业抢先布局，着力构建产业生态体系，推动园区高质量发展。

本次签约会，邀请的均是来自“三类500强”、上市公司和行业领军企业。经过前期洽谈，此次新区所签约的7个项目，契合省委、省政府建设“五好”园区要求，总投资206亿元，总用地约4150亩。其中，100亿元以上项目1个，50亿元以上项目1个，20亿元以上项目1个，10亿元以上项目1个。所涉及的产业均来自新能源汽车、生物医药、现代农业、新材料等，更不乏投资百亿的大型产业综合平台。

签约的企业或项目中，既有万洋集团等实力雄厚的央企，也有北科生物、的卢技术有限公司等知名企业，包括以打造产业聚集赋能平台的株洲万洋众创城项目，还有的卢智慧汽车及关键零部件项目、北科株洲生命科学城项目、石三门数创蔬菜工厂项目、建筑新材料铝合金模板“双循环”基地建设项目以及易事特湖南株洲充电桩合作项目。

这些项目投资规模大、带动效应强、发展前景好，将为新区高质量发展提供强有力的支撑。这不仅是新区推动产业发展升级、对标“五好”园区标准的有力举措，更是落实省委“三高四新”战略，加快推进园区高质量发展的重要行动，同时也是用实绩实效庆祝建党100周年的重要体现。

新区在产业链招商方面精准发力，聚焦园区特色主导产业，推动园区产业高端化、数字化、聚集化、绿色化、融合化发展。

的卢智慧汽车、易事特充电桩合作项目，强化了产业链配套，助力新能源汽车产业加速发展，前者补齐了高新区在新能源汽车整车研发、中试以及动力电池电芯等前端的短板，后者将能补强新能源汽车产业链的前端和后端市场，助推株洲国际汽车小镇形成更为完善的产业生态；

北科株洲生命科学城将填补高新区在干细胞领域、智能穿戴设备科研领域的空白，引领生命科学及大健康产业，是新区推动产业裂变式发展的生动写照；

建筑新材料铝合金模板“双循环”基地建设项目，则为株洲建筑行业变革提供助力，同时与已入园的正鑫爬架、德国地桩、新疆天地第四代建筑等项目共同推动株洲建筑业和房地产业迭代升级，打造全省乃至全国行业创新的标杆和典范；

石三门数创蔬菜工厂项目，将助推新区现代农业从农产品加工业走向现代生态农业转型升级的新路子……

位于温州的万洋集团，是一家制造业集聚平台运营商和中小企业集群服务商。下设万洋众创城、万洋建设、万洋智慧运营、万洋金融四大业务板块。目前，已在长三角、珠三角及重点区域中心城市开发园区面积超6000万平方米，入驻企业超万家。万洋集团此次在株计划投资约100亿元，主要建设制造业产业集聚赋能平台，将打造集制造研发、电子商务、仓储物流、生产生活配套、金融服务和智慧园区管理为一体的新型产业园。未来，在新区，一个更加具现代化的一体化新型产业园区将加速崛起，为新区创建“五好”园区增添强劲羽翼。

签约现场，新区为每一个项目定制了“项目专属服务金钥匙”，明确专人为项目落户、建设、发展提供全流程专属服务。企业不仅可以第一时间全面系统的掌握项目报批报建、用地规划、创新发展、科技金融、产业政策兑现等工作流程和政策信息，还能获取一把在项目建设运营过程中享受VIP服务的“金钥匙”。

这正是高新区不断加强要素保障“硬支撑”，持续提升营商环境“软实力”的生动体现。为加快项目落地，新区在

产业链招商上精准发力，区主要领导亲自挂帅，多次带队走访考察上述项目；主动对接，对项目可行性进行调度研究，形成了项目从接洽、谈判到落地的快速机制。

签约仪式上，万洋集团、北科生命科学城等企业代表发言，对株洲高新区优质营商环境给予高度评价，表示对投资新区充满信心。

“株洲万洋众创城项目，是万洋集团成立以来决策速度最快的项目。”吴建明说，这是他第二次来株洲，上次来是今年4月7日。他感叹，不到90天的时间，就与新区完成了接洽到签约的全过程。“一个地区、一个地方的领导团队懂产业，非常重要，政府的务实高效，就是最好的营商环境，株洲高新区就是如此。”

深圳北科生物科技有限公司副董事长包磊用两个关键词概括了同高新区接洽的感受——“懂”和“高效实干”。“你会惊讶于每一位接洽的领导都懂产业，跟他们聊天非常畅快。株洲高新区的高效务实，给人一种宾至如归之感。”

枝繁巢暖引凤栖，招商引资成果丰。今年以来，新区成功招引项目65个，产业项目42个，亿元以上项目23个、5亿元以上项目14个、10亿元以上项目6个，三类“500强”项目6个。

周建光在致辞中，向在座客商介绍了新区产业发展现状和发展成效。他表示，近些年，株洲高新区通过持之以恒抓产业，结出了累累硕果，当下，我区已成为湖南除长沙城区外，人口净流入最多、城乡居民人均可支配收入最高、中小学名校最聚集的区，随着省委、省政府高位推进长株潭一体化，新区正对标长沙，逐渐实现与省城空间“零距离”、环境“零差别”。

“以优质服务让大家感受来新区绝对值，来株洲真正好。”周建光表示，未来，新区将围绕高质量打造“五好”园区的目标，进一步做好“聚焦、裂变、创新、升级、品牌”文章，不断加强要素保障“硬支撑”，持续提升营商环境“软实力”，真正让项目早落地、早投产、早见效。

覃万成代表市委、市政府，向株洲高新区（天元区）第二季度重大项目签约活动的举行表示祝贺。他指出，今天的签约只是合作的起点，株洲一定会以最大的诚意，尽最大的努力，为入园项目创造良好的建设环境，竭尽全力为大家提供全方位最贴心的服务，全市各级各部门尤其是高新区务必竭尽全力支持入园项目的建设，提供最优质的服务，创造最便利的条件；期待各入园企业能够加快项目建设步伐，力争项目早日建成、早日投产、早日见效。

他希望，各企业家能进一步走进株洲、关注株洲、相信株洲、融入株洲，在这片充满希望和潜力的热土上投资兴业，与株洲在更高层次、更多领域深入合作交流，共谋发展大计、共享发展机遇、共绘发展蓝图，共创更加美好的未来。

区领导陈远瑞、黄继军、王洪宇、张见平、周玉智、蒋智、周天浩、罗克俭、许剑鸣、包剑、蔡滔，高科集团董事长巢亮，副董事长吴兵，总经理李征兵参加签约仪式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/170666.html>